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" #EAA v
AR F & v o i & A B R % 93 L4 8
#w|m|a |6 RILE L B e d & B e & o i I & (",f) =)
= ’ F3t KR # (2
04 T AR A = 5 = = 22,000
- 22,000
03 CLE I N = = = = 22,000
= 22,000
01 — AR B YA - = = = 22,000
= 22,000
07 B A A 4,000 4,000 2,000 = 242,153
- 244, 153
01 MAEEL 4,000 4,000 2,000 - 165, 388
- 167, 388
01 ELR-N 4, 000 4,000 2,000 = -352
= 1, 648
03 A M - - E - 165, 740
= 165, 740
05 BEHEEMR - = = - 76, 765
- 76, 765
01 BEMAER = = = = 76, 765
= 76, 765
12 EATITON 4,000 4,000 3,000 2, 896 12,270
- 15, 270
02 2 L N 4,000 4,000 3,000 2, 896 12,270
= 15, 270
01 WO B AR R - - - 2,196 10, 670
= 10, 670
10 A3 AN 4,000 4,000 3,000 700 1,600
- 4,600
BEP| 4% 8, 000 8,000 5,000 2, 896 276, 423
= 281, 423
it 8,000 8,000 5,000 2, 896 276, 423
- 281, 423
LR nR EMEFAR BMEE AT art50  FIEpa M 109/10/8




= % &

’E& Btk

FERRIOF1A18 2109498308 BE#: %27
Py 7 F m ey
BREY ¥ e AARRY AT
- B3 ek 2L
‘ EAAL EAAL (D=(1)~(2)-(3)
it o () ¢ 2 e BT
wlm| 8| P % N st o R
P TN T
P A 2(3) e (AR
H 2@ &
HiE R ForEa
01 — AR AT 191, 683, 000 — 192, 173, 000 158, 707, 000 13, 698, 040 27,070, 323
- - 131, 636, 677
490, 000 ~ = 100, 639
01 TR 166, 419, 000 - 166, 419, 000 137, 829, 000 11, 631, 151 18, 993, 896
- - 118, 835, 104
= - = 100, 639
10 AEE 109, 231, 000 - 109, 231, 000 91, 045, 000 6, 962, 331 7,337, 181
- - 83, 707, 819
20 ERE 57, 188, 000 o 57,188, 000 46, 184, 000 4, 668, 820 11, 656, 715
- - 35, 127, 285
= - = 100, 639
02 BamEE 4,144, 000 = 4, 144, 000 3, 390, 000 150, 080 1,612, 145
# = 1, 777, 855
20 ¥R E 4, 144, 000 - 4,144, 000 3, 390, 000 150, 090 1,612, 145
- - 1, 777, 855
03 #®ERE 21,120, 000 - 21,610,000 17, 488, 000 1,916, 799 6, 464, 282
= 3 11,023, 718
490, 000 - = -
20 £RE 21,120, 000 - 21, 610, 000 17, 488, 000 1,916, 799 6, 464, 282
- - 11,023, 718
490, 000 - e -
L3 #E EMESF AR “HET &% Cargd0 FEPBH - 109/10/8
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# i [ ® T 8
BAE Y% PRV PN AARAH hird
4B ES R E
il _ #HEAXRP L BEAAL (4)=(1)-(2)-(3)
i Ao () 2 & EH A .
5 S k:
hilalel & @ 5 . Ranus | RHTAKD)
R—TEfms A E RS
FE -Ea — FEAH22(3) e (FEAT 30D
vy BRAEE
02 BEEH 461, 094, 000 13,500, 000 475, 094, 000 369, 230, 000 31, 450, 396 67, 424, 734
" - 301, 805, 266
500, 000 - . 230, 000
01 R 415, 914, 000 13,500, 000 129, 914, 000 325, 190, 000 30, 052, 506 37, 454, 927
. - 287,735, 073
500, 000 B . 230, 000
0| Az® 324, 867, 000 . 324, 867, 000 955, 726, 000 23, 258, 900 12,599, 636
. - 243, 126, 364
20| EHE 89, 007, 000 13,500, 000 103, 007, 000 67,934, 000 6. 653, 696 24,577, 201
= > 43, 356, 709
500, 000 - = 230, 000
0| m#mE 2. 040, 000 : 2,040, 000 1. 530, 000 140, 000 278, 000
g - 1,252, 000
02 EMAT 21, 998, 000 ~ 21, 908, 000 21, 998, 000 2. 600 12, 630, 317
f N 9, 367, 683
0| A%g 8. 550, 000 i 8, 550, 000 8,550, 000 2 4,721, 000
2 — 3,829, 000
20| A& 13, 448, 000 — 13, 448, 000 13, 448, 000 1. 600 7,909,317
= = 5,538, 683
2% uE EMmEHAR WA MAMBE argd0 P A M 109/10/8
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3 i ] % e
R . HiTR
Uil = 3
R EER YU AARAH S
L EAA : (0)=(1)-(2)-(3
. R ??’rfr?aﬁ ?i%ﬁ‘ffﬁg&z) S
||| 8| & KRR # & i D =
AL WEHSEH
A At ££(3) TEIC TS
2 I
g L ST
s
03 BE B K & 11, 732, 000 = 11, 732, 000 11,592, 000 1, 393, 200 9, 517, 235
- - 2,074, 765
10 AFE 4, 560, 000 - 4, 560, 000 4, 560, 000 948, 000 3,744,000
= i 816, 000
20 %8 7,172, 000 = 7,172, 000 7,032, 000 845, 200 9, 773, 235
= = 1, 258, 765
04 HERARTHRAELR 11, 450, 000 = 11, 450, 000 10, 450, 000 = 7,822, 255
= = 2,627, 745
20 E 0 11, 450, 000 = 11, 450, 000 10, 450, 000 = 7,822, 255
2 - 2,627, 745
98 f—HfEL 5, 000, 000 - 4,010, 000 - — -
-980, 000 = = =
01 E—HHs 5, 000, 000 = 4,010, 000 - = -
-990, 000 - - =
60 a4 5, 000, 000 = 4,010, 000 = = =
-990, 000 = = =
& (=% EHMEFAR #HMET A argd0 FIEP B H : 109/10/8
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# m I % % Tk
B FEE TN AREAY At
7B
L ERA L L EAA L (D=(1)~(2)-(3)
i o () 8 %A s ?i%;;@)
#| |8 | " R AR & # & i D =
R PSS g
P - B 2(3) (R #)
= AR
HERH
£ HFIAS 657, 7717, 000 13,500, 000 671, 277,000 527, 937, 000 45, 148, 430 94, 495, 057
= == 433, 441, 943
= = * 330, 639
90 — AR R R% 34, 895, 000 - 34, 895, 000 34, 495, 000 4, 552, 456 22,596, 220
= = 11, 898, 780
01 B R Rk 34, 895, 000 = 34, 895, 000 34, 495, 000 4, 552, 456 22,596, 220
= = 11, 898, 780
30 WHAILEF 34, 895, 000 = 34, 895, 000 34, 495, 000 4,552, 456 22,596, 220
- - 11, 898, 780
NN 34, 895, 000 - 34, 895, 000 34, 495, 000 4, 552, 456 22, 596, 220
. = 11, 898, 780
8 F M4 692, 672, 000 13, 500, 000 706, 172, 000 562, 432, 000 49, 700, 892 117,091, 277
— = 445, 340, 723
- = = 330, 639
06 AFEA B IRIR A fEEP 4 18, 514, 962 ~ 18,514, 962 18, 514, 962 1, 586, 161 -
= - 18, 514, 962
01 ONFE A B AR R R 4B 6P 8 £ 18, 514, 962 = 18, 514, 962 18, 514, 962 1, 586, 161 -
= = 18,514, 962
H& #E EHMESAR M ET |A%IT argd0 FIEP B - 109/10/8
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P 5 A 3 % BT
- HATR
iy = k:
RRAH TR TN AATRH i
; i+ , D=(1)-(2)-(3
iR i ?iiiﬁ ?i@ggé) e
# || 8|4 £ % AR % #5 & E '”“) =
A A
: A 2(3) i (FRA )
SMA T WAL
B
10 AEE 18, 442, 962 - 18, 442, 962 18, 442, 962 1,562, 161 -
= = 18,442, 962
40 Mg & 72, 000 = 72,000 72, 000 24,000 -
- - 72,000
01 BHEANB BB AN A 953, 425 e 953, 425 953, 425 = -
= B 953, 425
01 nIEANESERHDEEE S 953, 425 - 053, 425 953, 425 - -
- - 953, 425
10 AEE 953, 425 - 953, 425 953, 425 - -
- - 953, 425
S EF B4 19, 468, 387 = 19, 468, 387 19, 468, 387 1,586, 161 -
= = 19, 468, 387
a3 712, 140, 387 13, 500, 000 725, 640, 387 581, 900, 387 51, 287, 053 117, 091, 277
= = 464, 809, 110
- - = 330, 639
Hx R EmENAR M EE MEHI Carg30 FEpa s 109/10/8
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AR EEMANER B (B K £ £ A A LA m wWH £ # 5 &
% . (1) 2) AR TR M e ow (4) (5)=(1)=(2)-(3)+(4
ﬁ I B % X A ok & | B w % | & & %
® 8 % | # 8 % 8 % & @ x ® 8 x 8 &
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e AN

DD L T & R
THERBEI4F1A18 £10949A308 Binc MK
‘ e e MEXA L AT R
g AR B IDRE: 3 4 2 E: OO 4 Fx3 + &
i: # i FEMAROD | AeGER@ | dagan | JSUESUG (@ g s o DO | s
- FEAT 2 A+ 2 R AT FE AT 2 AT 2L BAE
Al |k|E[B|8] & A A P4 # il
78 2 18 1% 9 S 1% 9 # %9 #% RE & 7 8 #
108 | 02 BEER 350, 000 — = 350, 000 = N
01 E i 350, 000 = = 350, 000 = =
02 % & 350, 000 - - 350, 000 = =
— B FHE = = = 350, 000 = =
—RFHE = = = 350, 000 = =
108 | 90 —fREE AR 5 - N o = -
810, 000 = = = = 810, 000
01 E R BHEF = = = = = =
810, 000 - = - = 810,000
03 &R EX = = = = = 5
810, 000 = = 5 = 810, 000
EF 350, 000 - - 350, 000 - -
810, 000 = = = = 810, 000
EEEH 350, 000 = -~ 350, 000 = =
BAF & = - - = = -
810, 000 = = = = 810, 000
st 350, 000 = = 350, 000 = =
810, 000 = - = = 810,000

H& % 1 EMEIFAR BHMRE WAL T argd) FEp B 109/10/8




